



Gorenje letos še brez dividend

Delničarji Gorenja so se na skupščini odločili, da ostaja lanski bilančni dobiček nerazporejen, saj potrebujejo razvojna sredstva za uresničitev zastavljenih ciljev – Izguba lanskega leta je pokrita – Še vedno velike gospodarske in finančne težave predvsem na trgih srednje in vzhodne Evrope – Letošnji rezultati boljši, računajo, da bodo leto sklenili z 10 milijoni dobička

Mira Zakošek

Velenje, 15. julija – Delničarji Gorenja so na 15. skupščini odločili, da ostane bilančni dobiček za lansko leto v višini 928.597 evrov nerazporejen. Takšen je bil predlog uprave glede na to, da so razmere še vedno zaostrene, Gorenje pa potrebuje razvojna sredstva za uresničitev svoje dolgoročne razvojne politike.

Delničarji so se tudi odločili, da lansko čisto izgubo, ki jo je Gorenje izkazalo v višini dobrih 6 mili-

Razmere na trgu so še vedno zaostrene, še posebej v osrednji in vzhodni Evropi

jonov evrov, pokrijejo s prenesenim čistim dobičkom iz preteklih let. Izkazujejo ga v višini dobrih 7 milijonov evrov. To pomeni, da izkazuje Gorenje po pokritju izgube za lansko leto 928.597 evrov bilančnega dobička.

Zaradi sprememb v lastniški strukturi, ki so nastale zaradi povečanja osnovnega kapitala in vstopa ameriške korporacije IFC, se je spremenila tudi struktura nadzornega sveta. Zato je morala skupščina izvoliti še šestega člana, ki zastopa interese delničarjev. Zaupanje delničarjev za dobo štirih let

Nov nadzorni svet Gorenja

Gorenje ima nov nadzorni svet. Predstavniki kapitala v njem so Peter Kraljič, Maja Makovec Brenčič, Keith Miles, Uroš Slavinec, Marcel van Assen in Bernard C. Pasquier. Delavce pa zastopajo Peter Kobal, Drago Krenker, Kresimir Martinjak in Jurij Slamenik.

je prejel Bernard C. Pasquier. Delničarji pa niso glasovali o nasprotnem predlogu Vseslovenskega združenja malih delničarjev, ki v nadzornem svetu želi svojega predstavnika in je predlagalo imenovanje Haraldja Karnerja. Predsednik tega združenja Kristijan Verbič je poudaril, da mali delničarji (Gorenje jih ima kar 21.000) nimajo

razlog za to, da so predlagali, da dividend ne izplačajo, slabo lansko poslovanje, ki je bilo posledica razmer na trgu. Te so še vedno zaostrene in v Gorenju morajo strniti vrste in postaviti dobro osnovo za nadaljnji razvoj družbe. Družba je namreč lansko poslovno leto sklenila s šestimi milijoni evrov izgube, ki jo je pokrila v breme pre-

odstotkov več kot lani, čisti poslovni izid pa v višini 10 milijonov evrov. V naslednjih štirih letih pa naj bi prihodki skupine naraščali v obsegu med 85 in 90 milijoni evrov letno.

Predsednik uprave Franjo Bobinac je povedal tudi, da je dokapitalizacija Mednarodne finančne korporacije IFD sklenjena. Izrazil



Kljub še vedno zaostrenim gospodarskim in finančnim razmeram je Gorenje v letošnjem letu izboljšalo poslovanje.

možnosti soupravljanja, opozoril pa je tudi, da številna podjetja (tudi Gorenje), katerih pomembna solastnica je država, v zadnjem obdobju ne izplačujejo dividend.

Skupščina se je seznanila tudi s tem, da je svet delavcev za predstavnike delavcev v desetčlanskem nadzornem svetu imenoval Petra Kobala, Drago Krenkerja, Kresimirja Martinjaka in Jurija Slamenika. Na majski skupščini pa so bili za predstavnike delničarjev v nadzornem svetu že imenovani Peter Kraljič, Maja Makovec Brenčič, Keith Miles, Uroš Slavinec in Marcel van Assen.

Predsednik uprave Franjo Bobinac je v predstavitvi lanskega poslovanja delničarjem pojasnil, da je

Letošnji prihodki višji za 5 odstotkov, dobiček naj bi dosegel 10 milijonov evrov

nesenega dobička iz prejšnjih let. V letošnjem letu se je poslovanje po Bobinčevih besedah izboljšalo. Tako izkazujejo ob polletju pozitiven rezultat kljub še vedno zaostrenim razmeram še posebej v srednji in vzhodni Evropi, kamor Gorenje veliko izvažajo, prodaja tam pa še vedno pada. Kljub vsemu računajo, da bo Skupina Gorenje letos ustvarila za milijardo 200 milijonov evrov prihodkov, kar je pet

je zadovoljstvo, da se je IFC, ki ima zdaj v lastništvu Gorenja 11,79 odstotka, odločil za dokapitalizacijo, katere sredstva bodo namenili za še hitrejši razvoj Gorenja. V tem času potekajo tudi že aktivnosti za drugo dokapitalizacijo. Računajo, da se bo vpis novih delnic s predkupno pravico obstoječih delničarjev začel že konec poletja.

Bilančni dobiček preteklih let so namenili pokrivanju izgube in razvoju